

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського)  
рівня вищої освіти за спеціальністю 121 - Інженерія програмного забезпечення  
Чернігівського національного технологічного університету**

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Чернігівському національному технологічному університеті (ЧНТУ) за спеціальністю 121 – Інженерія програмного забезпечення являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці та на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма враховує логічні зв'язки між освітніми компонентами, що забезпечує чітку послідовність та повноту оволодіння знаннями та навичками.

В результаті взаємодії між ДП «ЕС ЕНД ТІ УКРАЇНА» та ЧНТУ дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП, містять актуальні для галузі інформаційних технологій теми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 121 - Інженерія програмного забезпечення.

### Рецензент:

Генеральний директор  
ДП «ЕС ЕНД ТІ УКРАЇНА»,  
доктор технічних наук,  
член Вченої ради Інституту проблем  
математичних машин та систем НАНУ



Лисецький Ю.М.

#### Банківські реквізити:

АТ «Міжнародний Інвестиційний Банк»  
Рахунок: UA723805820000026008010306833  
МФО: 380582

#### ДП «ЕС ЕНД ТІ УКРАЇНА»

Україна - м. Київ - 03142 - пр. Академіка Палладіна, 44 «А»  
Тел./факс: +38 044 238 63 88; [info@snt.ua](mailto:info@snt.ua); [www.snt.ua](http://www.snt.ua)  
Код ЄДРПОУ: 20032321  
Інд. податковий № 290323226140

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти  
за спеціальністю 121 – «Інженерія програмного забезпечення»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері програмної інженерії на теперішній час є важливим завданням. Сьогодні фахівці з інженерії програмного забезпечення є найбільш затребуваними на ринку праці серед інших фахівців з інформаційних технологій, вони приймають участь у розробці вітчизняних і міжнародних програмних проектів, і мають достойну оплату своєї праці. Попит на фахівців з інженерії програмного забезпечення у майбутньому буде тільки зростати. Чернігівський національний технологічний університет (ЧНТУ) має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби забезпечити високу якість підготовки конкурентоспроможних фахівців з врахуванням сучасних вимог ринку.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 121-Інженерія програмного забезпечення розроблена проектною групою ЧНТУ після консультацій із фахівцями підприємств ІТ-кластера міста Чернігова. Ми маємо постійну потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені компетентності та програмні результати з врахуванням практичних завдань, що потребують вирішення в рамках посадових обов'язків інженерів-програмістів. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибірковок дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 121 – Інженерія програмного забезпечення і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

### РЕЦЕНЗЕНТ:

Директорка Чернігівського ІТ кластеру



І.М. Лисиця